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Création et importation de rapports dans Unified
Manager
Même si Unified Manager offre des fonctionnalités de reporting, vous devrez peut-être
créer de nouveaux rapports spécifiques à votre environnement. Vous pouvez créer de
nouveaux rapports à l’aide des outils BIRT (Eclipse Business Intelligence and Reporting
Tools), puis les importer dans Unified Manager pour les afficher et les gérer.

Avant de commencer
Vous devez avoir le rôle d’administrateur OnCommand.

Vous devez avoir téléchargé et installé MySQL Connector/J. Vous devez avoir l’emplacement du fichier mysql-
connector-java-5.1.32-bin.jar pour créer la source de données JBDC, qui connecte le rapport à Unified
Manager.

Description de la tâche
Pour plus d’informations sur la création de rapports, consultez le site Web Eclipse BIRT.

Téléchargement et installation de MySQL Connector/J

Vous devez télécharger et installer les pilotes MySQL Connector/J à un emplacement
spécifique. Vous pouvez utiliser ces pilotes pour créer une source de données qui
connecte le rapport à Unified Manager.

Description de la tâche

Vous devez utiliser MySQL Connector/J version 5.1 ou ultérieure.

Étapes

1. Téléchargez les pilotes MySQL Connector/J à l’adresse dev.mysql.com.

2. Installer le .jar classez et notez son emplacement pour référence ultérieure.

Par exemple, installez le .jar dossier à C:\Program Files\MySQL\MySQL Connector J\mysql-
connector-java-5.1.32-bin.jar.

Création d’un utilisateur de base de données

Pour prendre en charge une connexion entre Workflow Automation et Unified Manager,
ou pour accéder aux vues de base de données, vous devez d’abord créer un utilisateur
de base de données avec le rôle Schéma d’intégration ou Schéma de rapport dans
l’interface utilisateur Web d’Unified Manager.
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Avant de commencer

Vous devez avoir le rôle d’administrateur OnCommand.

Description de la tâche

Les utilisateurs de base de données offrent une intégration à Workflow Automation et un accès à des vues de
base de données spécifiques aux rapports. Les utilisateurs de base de données n’ont pas accès à l’interface
utilisateur Web d’Unified Manager ou à la console de maintenance, et ne peuvent pas exécuter d’appels API.

Étapes

1. Dans la barre d’outils, cliquez sur , puis cliquez sur Management > Users.

2. Dans la page Management/Users, cliquez sur Add.

3. Dans la boîte de dialogue Ajouter un utilisateur, sélectionnez utilisateur de base de données dans la
liste déroulante Type.

4. Saisissez un nom et un mot de passe pour l’utilisateur de la base de données.

5. Dans la liste déroulante role, sélectionnez le rôle approprié.

Si vous êtes… Choisissez ce rôle

Connexion de Unified Manager à Workflow
Automation

Schéma d’intégration

Accès aux rapports et autres vues de base de
données

Schéma du rapport

6. Cliquez sur Ajouter.

Téléchargement des outils de rapport et de veille
stratégique Eclipse (BIRT)

Pour créer et importer des rapports dans Unified Manager, vous devez d’abord
télécharger Eclipse Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT).

Étapes

1. Téléchargez le logiciel BIRT à l’adresse http://download.eclipse.org/birt/downloads/.

Une fois que vous avez terminé

Après avoir téléchargé le logiciel BIRT, vous devez extraire le fichier .zip résultant.

Création d’un projet à l’aide de BIRT

Avant de créer un rapport à importer dans Unified Manager, vous devez d’abord créer un
projet à l’aide de BIRT.
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Avant de commencer

Vous devez avoir téléchargé et extrait le fichier .zip BIRT.

Étapes

1. Dans l’interface Eclipse, sélectionnez fichier > Nouveau > projet.

2. Développez le dossier Business Intelligence and Reporting Tools, sélectionnez Report Project, puis
cliquez sur Next.

3. Saisissez le nom du projet et cliquez sur Terminer.

Création d’un rapport à l’aide de BIRT

Vous pouvez créer un nouveau rapport à l’aide du plug-in Eclipse pour Business
Intelligence and Reporting Tools (BIRT). Vous pouvez créer de nouveaux rapports si les
rapports existants dans Unified Manager ne répondent pas aux besoins de votre
environnement.

Avant de commencer

Vous devez avoir téléchargé et extrait BIRT.

Vous devez avoir créé un projet à l’aide de BIRT.

Étapes

1. Dans l’interface BIRT, sélectionnez fichier > Nouveau > Rapport.

2. Dans la boîte de dialogue Nouveau rapport et sélectionnez le dossier de projet, qui doit être le même que
le dossier de projet créé précédemment.

Si vous sélectionnez un autre dossier de projet, vous ne pouvez pas utiliser les opérations de génération
de rapports dans Unified Manager.

3. Saisissez le nom du fichier de rapport, puis cliquez sur Suivant.

4. Sélectionnez le type de rapport et cliquez sur Terminer.

Création d’une source de données JDBC à l’aide de BIRT

Après avoir créé le nouveau rapport à l’aide de BIRT, vous devez créer une source de
données pour connecter le rapport à Unified Manager.

Avant de commencer

Vous devez avoir créé un rapport à l’aide de BIRT.

Vous devez avoir téléchargé et installé MySQL Connector/J.

Vous devez avoir créé un utilisateur de base de données avec le rôle Report Schema.
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Étapes

1. Dans Eclipse, sélectionnez Data Explorer > Data sources > New Data Source.

2. Sélectionnez Créer à partir d’un type de source de données dans la liste suivante.

3. Sélectionnez Source de données JDBC, puis cliquez sur Suivant.

4. Dans la boîte de dialogue Nouveau profil de source de données JDBC, sélectionnez
com.mysql.jdbc.Driver(v5.1).

a. Si le pilote MySQL ne s’affiche pas, cliquez sur gérer les pilotes.

b. Dans la boîte de dialogue gérer les pilotes JDBC, cliquez sur Ajouter.

c. Naviguez jusqu’à l’emplacement où le connecteur MySQL/J .jar le fichier a été installé, puis
sélectionnez le fichier.

d. Cliquez sur OK.

Vous devriez pouvoir afficher et sélectionner le pilote MySQL.

5. Entrez le nom d’hôte complet ou l’adresse IP de l’instance Unified Manager au format approprié :

Type d’adresse Format

IPv4 jdbc:mysql://xx.xx.xx.xx:3306/ocum_rep

ort

IPv6 jdbc:mysql://address=(protocol=tcp)(ho

st=xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx)(port=3306)

/ocum_report

6. Entrez le nom d’utilisateur de l’utilisateur de la base de données, entrez le mot de passe, puis cliquez sur
Terminer.

Création d’un nouveau jeu de données MySQL à l’aide de
BIRT

Après avoir créé la source de données, vous devez créer un ensemble de données
MySQL pour créer les résultats de sortie pour votre rapport. Vous pouvez également
modifier les types de sortie après avoir créé le jeu de données.

Avant de commencer

Vous devez avoir créé une source de données JDBC à l’aide de BIRT.

Vous devez avoir téléchargé et installé MySQL Connector/J.

Vous devez avoir créé un utilisateur de base de données avec le rôle Report Schema dans Unified Manager.

Étapes

1. Dans Eclipse, sélectionnez un espace de travail.
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2. Sélectionnez Data Explorer > Data Set > New Data Set.

3. Dans la boîte de dialogue Nouveau jeu de données, sélectionnez la source de données précédemment
créée, le type de jeu de données et le nom du jeu de données, puis cliquez sur Suivant.

4. Définissez un texte de requête SQL à l’aide des éléments disponibles ou entrez manuellement la requête,
puis cliquez sur Terminer.

5. Cliquez sur Aperçu des résultats pour confirmer la requête SQL, puis cliquez sur OK.

6. Dans la boîte de dialogue Modifier le jeu de données, définissez les colonnes de sortie comme
nécessaire et cliquez sur OK.

7. Faites glisser des éléments dans le rapport nouvellement créé.

Une fois que vous avez terminé

Vous devez maintenant importer le nouveau rapport créé dans Unified Manager.

Importation de rapports

Si vous avez créé un rapport en dehors de Unified Manager, vous pouvez importer et
enregistrer le fichier de rapport à utiliser avec Unified Manager.

Avant de commencer

Vous devez avoir le rôle d’administrateur OnCommand.

Vous devez vous assurer que le rapport que vous prévoyez d’importer est pris en charge par Unified Manager.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Rapports, puis sur Importer rapport.

2. Dans la boîte de dialogue Importer rapport, cliquez sur Parcourir et sélectionnez le fichier à importer,
puis entrez un nom et une brève description du rapport.

3. Cliquez sur Importer.

Si vous ne pouvez pas importer le rapport, vous pouvez vérifier le fichier journal pour trouver l’erreur à
l’origine du problème.
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